11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.07.2009 20:47:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.07.2009 06:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100418/answer/100419




YBaxaeMbiit ApreM! XpoHn4YecKui muenoHe@puT, MoxKeT OBITh U €CTh, HO OH He UMeeT HUKAKOI0
OTHOIIIEHHXS K ONMKCHBaeMbIM Bamu cumntomaM. CATyalus ¢ MO4YKoM TpebdyeT Hoo0CcIenoBaHus -
001K aHaIU3 MOYH, TOCEB MOYHU Ha (riopy, sKCKpeTopHas yporpadwus. ITo moBoay crmaboro
II0JIOBOTO BJI€YEHUS - CAAlTe KPOBb Ha TECTOCTEPOH. Yayu.



